

Stranka Modernega Centra in Slovenska razvojna fronta

TVOJA REGIJA, TVOJA PRIHODNOST.



Predsednik Stranke modernega centra Zdravko Počivalšek je v svojem slavnostnem nagovoru ob Dnevu upora proti okupatorju, 27. aprila 2021, sprožil pobudo, da se slovenska politika poveže v široko razvojno fronto, ki bo namesto današnjega boleznega razdvajanja svoj pogled usmerila v skupne točke, na katerih lahko gradi družbeni in gospodarski razvoj.

Naši starši in stari starši so se pred desetletji, z osvobodilno fronto znali odgovorno odzvati na klic svojega časa. Klic današnjega momenta pa od nas terja, da se povežemo v razvojno fronto, ki bo vodila Slovenijo v prihodnja desetletja. Čas je za tretji veliki konsenz naših generacij.

Najprej smo se povezali in si priborili državo. Nato smo jo z evroatlantskimi integracijami popeljali v krog najbolj demokratičnih in razvitih držav. Sedaj je čas za tretji korak in sodelovanje za odgovoren družbeni in gospodarski razvoj v prihodnjih desetletjih. Da bomo sposobni zadržati naše mlade doma in jim pomagali razvijati svoje potenciale.

Stranka modernega centra za prihodnje parlamentarne volitve prek združevanja in povezovanja liberalnega centra ter sodelovanja z ljudskim centrom oblikuje politični od-govor na poglede tistih, ki želijo svojo pozornost nameniti prihodnjim desetletjem, ne pa se kregati okrog tistih že zdavnaj preteklih.

Naš politični odgovor je sledeč...

TVOJA REGIJA, TVOJA PRIHODNOST.



Politika sodelovanja, povezovanja in vključevanja

Stranka modernega centra združuje svobodomiselnih ljudi, ki delimo vrednote spoštovanja slehernega posameznika in posameznice ne glede na barvo kože, veroizpoved, spolno usmerjenost ali druge življenjske okoliščine in izbire. Vsakomur želimo omogočiti, da razvije svoj družbeni in gospodarski potencial ter uresniči svoje življenjske ambicije. Zato je pomembno razvijati kakovostno javno šolstvo, zdravstvo in gospodarsko okolje, ki bo omogočalo osebni in karierni razvoj slehernega posameznika.

Da bi to dosegli potrebuje slovenska družba sodelovanje in povezovanje, ki bo preseglo bolezensko politično razklanost, ki hromi naš razvojni potencial. Namesto stalnega poglobljanja razdora in namesto izključevanja drugače mislečih je pomembno pogled usmeriti v tisto, kar nam je skupno in na čemer lahko gradimo gospodarsko in družbeno odgovoren razvoj. Odprta, svobodomiselna in pluralna družba terja vključevanje vseh in dejansko sprejemanje razlik.

Politični partner gospodarstva za odgovoren gospodarski in družbeni razvoj

Smo stranka, ki je politični partner gospodarstva. Naša ključna prioriteta je vzdržen gospodarski in družbeni razvoj, ki bo omogočal pogoje za visok standard slovenskega načina življenja. Trideset let imamo državo in nanjo smo lahko ponosni. V tem času smo se postavili na noge in pridružili klubu najbolj razvitih in varnih držav. In pri tem smo ugotovili tudi naslednje: Slovenija je lahko močna, kolikor je gospodarsko uspešna. Zato Stranka modernega centra vodi politiko odgovornega in zelenega gospodarskega razvoja, ki je temelj za pravičen družbeni razvoj in ohranjanje socialne stabilnosti ter visokega standarda življenja.

Prenos gospodarske mentalitete v druge sisteme družbe

Za pospešitev celovitega in vzdržnega gospodarskega in družbenega razvoja je pomembno na novo postaviti ravnotežje med gospodarstvom in drugimi sistemi družbe. Želimo graditi kulturo, ki prinaša rezultate in napredek. Sodelovanje med odgovornimi podjetji in kakovostnim javnim servisom je ključen generator razvoja. Zato je nujen prenos elementov gospodarske mentalitete v druge sisteme naše družbe.

Stranka modernega centra vodi svojo politiko na temelju spoštljivega dialoga na vseh ravneh družbenega življenja. Politiko gradimo na slovenski tradiciji pogovora in usklajevanja, ki išče konsenz in uskladitev vseh deležnikov v pogovoru. Zato v političnem prostoru vodimo pogovor z vsemi, dogovor pa sklenemo s tistimi, ki svoj pogled usmerjajo v prihodnost in napredek našega gospodarstva, družbe in države.

Slovenski način življenja in razvoj za vse regije

Ohraniti želimo način življenja, ki uteleša slovenske sanje. Naša programska prioriteta je, da bodo mladi v svojem domačem kraju dobili stanovanje in službo, si ustvarili družino ter razvijali svojo kariero. Navezanost na svoj domač kraj je ena izmed temeljnih potez slovenskega načina življenja. Ne moremo glavnino našega prebivalstva skoncentrirati v štirih velikih slovenskih mestih. Zato mora življenje v manjših krajih in na podeželju postati prednost in ne ovira, kar pa terja novo politiko policentričnega razvoja Slovenije, da si bodo lahko mladi s svojim delom in intelektom ustvarili visok standard življenja ter gradili svoje premoženje.

Liberalci smo pripravljeni

Liberalci smo pripravljeni na prihodnost. V izzivih globalizacije iščemo priložnosti in prostor za izkoristek naših družbenih in gospodarskih potencialov.

Vstopamo v obdobje korenitih sprememb v svetu, v katerem se na novo vzpostavljajo razmerja moči. Da bi naša družba, gospodarstvo in država v času sprememb in tehnološkega napredka zagotovila pogoje za napredek, socialno stabilnost in visok standard življenja, moramo posodobiti in razviti infrastrukturo, prenoviti šolski sistem in raziskovalni sektor, pospešiti zeleni in digitalni prehod, modernizirati javne storitve ter mladim omogočiti dostopna stanovanja in kakovostna delovna mesta. Pred nami so leta strateških izzivov. Liberalci smo nanje pripravljeni!